
1 ¿Su Credencial de Elector es de este municipio o no? YUCATÁN
21 JUNIO

1 Si es del municipio 100%

2 No tiene credencial 0%

3 No es del municipio 0%

99 No sabe 0%

200 No contestó 0%

333 0%

100%

2 ¿Qué edad tiene? YUCATÁN
21 JUNIO

1 18-24 10%

2 25-29 10%

3 30-34 10%

4 35-39 10%

5 40-44 8%

6 45-49 8%

7 50-54 9%

8 55-59 8%

9 60-64 8%

10 65 o más 18%

99 No sabe 0%

200 No contestó 0%

333 0%

100%

3 ¿En dónde trabaja o a qué se dedica? YUCATÁN
21 JUNIO

1 Sector Público o Gobierno 4%

2 Empresario 0%

3 Empleado de la IP (trabaja en una empresa) 11%

4 Trabaja por su cuenta 14%

5 Profesor o maestro 2%

6 Obrero 1%

7 Trabajador del campo 5%

8 Pensionado o jubilado 5%

9 Hogar (ama de casa) 48%

10 Estudiante 4%

11 Trabajador(a) doméstico(a) 2%

12 Desempleado 2%

13 Otro 0%

200 No contestó 0%

333 0%

100%



4 ¿Hasta qué año estudió? YUCATÁN
21 JUNIO

1 Ninguno (sí sabe leer) 3%

2 Ninguno (no sabe leer) 3%

3 Primaria 36%

4 Secundaria 23%

5 Carrera técnica 5%

6 Preparatoria / CCH / Vocacional 12%

7 Normal 1%

8 Universidad 14%

9 Posgrado 3%

200 No contestó 0%

333 0%

100%

5
De las opciones que están en la tarjeta PARTIDOS 
POLÍTICOS, por favor dígame el número que tiene el partido 
con el que usted se identifica más.

YUCATÁN
21 JUNIO

11 PRI 34%

10 PAN 21%

12 PRD 3%

13 PT 1%

14 PVEM 3%

15 MC 1%

17 PANAL 1%

20 MORENA 14%

21 ENCUENTRO SOCIAL 0%

23 INDEPENDIENTE 2%

95 Es secreto 3%

97 Cualquiera 1%

98 Ninguno 12%

99 No sabe 4%

200 No contestó 0%

333 0%

100%



6
Cambiando de tema por la forma en que han hecho su trabajo 
los Partidos Políticos aquí en YUCATÁN
, dígame por favor el número del partido que usted piensa que 
realmente se interesa por las necesidades de usted y su familia.

YUCATÁN
21 JUNIO

11 PRI 32%
10 PAN 20%
12 PRD 3%
13 PT 0%
14 PVEM 4%
15 MC 1%
17 PANAL 1%
20 MORENA 9%
21 ENCUENTRO SOCIAL 0%
23 INDEPENDIENTE 1%
95 Es secreto 0%
97 Cualquiera 2%
98 Ninguno 21%
99 No sabe 6%

200 No contestó 0%
333 0%

100%

7 ¿Me puede decir cuándo son las próximas elecciones aquí en 
YUCATÁN?

YUCATÁN
21 JUNIO

1 El 01 de julio 91%
2 En julio de este año 2%
3 Otra fecha 1%

99 No sabe 6%
200 No contestó 0%
333 0%

100%

8
Dígame por favor, si este domingo hubiera elecciones para 
Gobernador aquí en donde usted vive, ¿usted por cuál partido o 
candidato votaría? 

YUCATÁN
21 JUNIO

11 Mauricio Sahuí Rivero 35%

10 Mauricio Vila Dosal 25%

12 Jorge Zavala Castro 3%

13 Joaquín Díaz Mena "Huacho" 2%

14 Mauricio Sahuí Rivero 2%

15 Mauricio Vila Dosal 0%

17 Mauricio Sahuí Rivero 1%

20 Joaquín Díaz Mena "Huacho" 11%

21 Joaquín Díaz Mena "Huacho" 0%

93 No iría a votar 0%

94 Anularía su voto 1%

95 Es secreto 7%

97 Cualquiera 0%

98 Ninguno 4%

99 No sabe 9%

200 No contestó 0%

333 0%

100%



9
Ahora bien, independientemente de quién le gustaría que gobernara, 
por lo que sabe o ha oído decir ¿qué partido tiene en este momento 
MÁS posibilidades de ganar las próximas elecciones aquí en Yucatán?

YUCATÁN
21 JUNIO

11 Mauricio Sahuí Rivero 37%

10 Mauricio Vila Dosal 34%

12 Jorge Zavala Castro 1%

13 Joaquín Díaz Mena "Huacho" 1%

14 Mauricio Sahuí Rivero 1%

15 Mauricio Vila Dosal 0%

17 Mauricio Sahuí Rivero 1%

20 Joaquín Díaz Mena "Huacho" 8%

21 Joaquín Díaz Mena "Huacho" 0%

95 Es secreto 0%

96 No los conoce 0%

97 Cualquiera 2%

98 Ninguno 1%

99 No sabe 14%

200 No contestó 0%

333 0%

100%

10 En su opinión, ¿qué candidato ha estado más cerca y al 
pendiente de los problemas de la gente? 

YUCATÁN
21 JUNIO

10 Mauricio Vila Dosal 28%

11 Mauricio Sahuí Rivero 36%

12 Jorge Zavala Castro 1%

20 Joaquín Díaz Mena "Huacho" 7%

96 No los conoce 0%

97 Todos / Cualquiera 3%

98 Ninguno 13%

99 No sabe 12%

200 No contestó 0%

333 0%

100%



11
De todas las campañas para gobernador que ha visto, ¿a usted 
cuál le parece que es la mejor, la que está ofreciendo las 
mejores cosas? 

YUCATÁN
21 JUNIO

10 Mauricio Vila Dosal 29%

11 Mauricio Sahuí Rivero 36%

12 Jorge Zavala Castro 2%

20 Joaquín Díaz Mena "Huacho" 10%

96 No los conoce 1%

97 Todas / Cualquiera 6%

98 Ninguna 6%

99 No sabe 10%

200 No contestó 0%

333 0%

100%

Sexo SEXO YUCATÁN
21 JUNIO

1 Hombre 34%

2 Mujer 66%

333 0%

100%

Nivel ¿Cuál es el nivel de acuerdo a las características
 de la vivienda? 

YUCATÁN
21 JUNIO

1 Residencial - Clase alta 1%

2 Acabados buenos - Clase media alta 3%

3 Acabados Intermedios- Clase media 23%

4 Acabados sencillos - Clase media baja / popular 69%

5 Sin acabados - Pobreza 3%

333 0%

100%
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